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  درست است؟هاي زير  چه تعداد از گزاره -1

  هاست. سازد، به دليل وجود بخار سديم در آن ها را روشن مي هايي كه شب هنگام، آزاد راه آ) نور زرد لامپ

  شود. نوراني سرخ فام استفاده مي هاي براي ايجاد نوشته ب) از لامپ نئون در ساخت تابلوهاي تبليغاتي

  رنگ شعله را تغيير داد.توان  هاي مختلف مي پ) با پاشيدن مقداري از محلول نمك

  هاست. ها در مراسم آتش بازي ناشي از وجود يك ماده شيميايي در آن ت) رنگ هر يك از جرقه

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  .................... .به جز ست هستند هاي زير در همه گزينه - 2

  ) سولفات سبز است.II) كلريد همانند مس (II) رنگ شعله مس (1

  طيف نشري خطي ويژه خود را دارد. ) هر عنصر،2

  ي هيدروژن و ليتيم را توجيه كرد.توان طيف نشري خط ) با مدل بور مي3

  قاط پيرامون هسته اتم حضور يابد.مه نتواند در ه اي از اتم كه باشد مي ) الكترون در هر لايه4

  سكوپي .................... است.انرژي .................... ماده، در نگاه ميكروسكوپي .................... و در نگاه ماكرو - 3

  ه ـ پيوسته) برخلاف ـ گسست4  ) برخلاف ـ پيوسته ـ گسسته3  ) همانند ـ پيوسته ـ كوانتومي2  ) همانند ـ گسسته ـ پيوسته1

  كند؟ شويم، چگونه تغيير مي ها هر چه از هسته دور مي مطابق نظريه بور، انرژي و پايداري الكترون - 4

  ) بيشتر ـ بيشتر4  تر ـ بيشتر كم )3  تر ) بيشتر ـ كم2  تر تر ـ كم ) كم1

ش نامرئي، كدام انتقال مربوط به خط آبـي و  در شكل زير كه مربوط به طيف نشري خطي اتم هيدروژن است، كدام انتقال الكتروني مربوط به بخ - 5
 روني بيشترين طول موج را داراست؟كدام انتقال الكت

  

1 (A  وC  وD  

2 (D  و E  وD  

3 (A  وC  وB 

4 (D  وE  وB 

 
  ......... الكترون بيشتر است....اندازه ........ اكثر گنجايش آن از لايه چهارم بهو حد ؟لايه پنجم در اتم عنصرهاي شناخته شده، شامل چند زيرلايه است - 6

  18 و 5) 4  9 و 5) 3  9 و 4) 2  18 و 4) 1

  است؟  نادرستهاي زير  چه تعداد از گزاره - 7

nآ) مقادير مجاز عدد كوانتومي فرعي هر لايه از يك تا    است.1

   نشان داد.lnتوان با نماد ب) هر زير لايه را مي

  الكترون است.  18پ) حداكثر گنجايش زيرلايه پنجم يك اتم، 

sها به صورت لايهت) ترتيب پر شدن زير f d p  7 5 6   است. 7

  ) چهار 4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

شـود؟ تعـداد    كـدام گـاز نجيـب اسـتفاده مـي     را بر اساس قاعده آفبا رسم كنيم، در آرايش فشـرده از  X32اگر آرايش الكتروني فشرده اتم - 8
  ت و آرايش الكتروني آن كدام است؟هاي لايه ظرفي الكترون

sـ 4) گاز نجيب دوره چهارم ـ 1 p2 2
4 sـ 14گاز نجيب دوره سوم ـ ) 2  4 d p2 10 2

4 3 4  

sـ 14) گاز نجيب دوره چهارم ـ 3 d p2 10 2
4 3 sـ 4گاز نجيب دوره سوم ـ ) 4  4 p2 2

4 4  

  الكتروني دارد؟  2هم دوره است. اين عنصر چند زيرلايه Br35هم گروه و باTc43با Aعنصر  - 9

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

lها با به شمار الكترونA30هاي ظرفيتي عنصر شمار الكتروننسبت  -10 οدر عنصرB23 كدام است؟  
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  است؟ نادرستهاي زير پيرامون اين عنصر  يك از گزينه هم دوره است. كدامCs55م گروه و باهMn25با Aعنصر  - 11

  آن از الكترون پر شده است. f5) زيرلايه 2    است. 75) عدد اتمي آن 1

  م دوره است.هX81) با عنصر4  دوره ششم جدول تناوبي جاي دارد. ) در گروه هفتم و3

  است؟ نادرستA29هاي زير پيرامون عنصر چه تعداد از گزاره -12

  الكترون است. 10ه ظرفيت آن شامل ب) لاي  تعلق دارد.تناوبي جدول  sآ) به دسته 

lالكترون با 8ت) داراي   هم گروه است.Cd48پ) با عنصر ο.است  

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
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lنسبت شمار الكترون با AlPدر تركيب  -13  در اتم خنثي آنيون آن به شمار الكترون ظرفيت اتم خنثي كاتيون آن كدام است؟ (آلومينيـوم در  1
  هم گروه است.)As33با ره وهم دوCl17دوره سوم و گروه سيزدهم قرار دارد و فسفر با
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  است؟ نادرستهاي زير  از گزينه يك  كدام -14

  قرار دارد. dدر دسته B58همانندA26) عنصر1

صورت به ،X51اي اتم عنصر ) آرايش الكترون ـ نقطه2
..

. .X..است  

  تر از يون سديم است.) يون كلر بزرگ3

  گاز نجيب مبناي رفتار عناصر است.) دستيابي به آرايش 4

  است؟ نادرستركيبات زير فرمول شيميايي چه تعداد از ت - 15

  KIت) پتاسيم يديد:    LiS2آ) ليتيم سولفيد:

  NaN3ث) سديم نيتريد:    CaOب) كلسيم اكسيد:

Mgيم فسفيد:ج) منيز    AlF2پ) آلومينيوم فلوئوريد: P3 2  

  ) دو4  ) سه3  ) چهار2  ) پنج1

  از اين نسبت در سديم كلريد است؟ نسبت شمار كاتيون به آنيون در چه تعداد از تركيبات زير بيشتر -16

  كلسيم يديد ت)  منيزيم برميد پ)  منيزيم اكسيد ب)  پتاسيم فسفيد آ)

  ) چهار 4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  شود؟  هاي مربوطه، چند مول الكترون مبادله مي مول آلومينيوم اكسيد از اتم براي تشكيل سه -17

1 (6  2 (9  3 (18  4 (27  

  پرسش (پ) كدام است؟ نادرستهاي (آ) و (ب) و پاسخ  پاسخ درست پرسش - 18

  گويند؟ شده باشد، يون تك اتمي ميآ) آيا به يوني كه تنها از يك نوع اتم تشكيل 

  كدام تركيب درست است؟ اي ني نقطهب) آرايش الكترو

 گويند؟ دهد چه مي نصر را نشان ميهاي هر ع ن بر نوع عنصرهاي سازنده، شمار اتمپ) به فرمول شيميايي كه افزو

  

  تجربيفرمول   ،      ) خير،                              2  فرمول مولكولي ،                                       ) بله،1

 
 

  

  فرمول مولكولي   ،     ،                            ) خير4  تجربيفرمول   ،                                     ه،) بل3

 

  هاي زير درست است؟ هيك از گزين كدام -19

  يابد. دما كاهش ميطور مداوم  به) با افزايش ارتفاع از سطح زمين 1

  ا خود است.هاي آن ب ) فشار هر گاز ناشي از برخورد مولكول2

  دهد. ن در لايه استراتوسفر رخ مي) تغييرات آب و هواي زمي3

  كنند. بيني، گاز نيتروژن هوا كره را براي مصرف گياهان در خاك تثبيت مي ) جانداران ذره4

  هاي زير درست است؟ عداد از گزارهچه ت - 20

  كره آرگون است.در هوا اتميترين عنصر تك  وانآ) فرا

  ني را بين عناصر هوا كره داراست.ب زنون كمترين فراواب) از بين گازهاي نجي

  شود. هاي بيولوژيكي استفاده مي هداري نمون پ) از گاز نيتروژن براي نگه

  ره به مرور زمان تغيير كرده است.ت) نسبت گازهاي سازنده هوا ك

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1


